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Баскетболен камп от „ново поколение“ приема Велико 

Търново в партньорство с Общината 

Старопрестолният град Велико Търново ще приеме 

баскетболен камп за момичета и момчета през лятото. Зад 

пилотния проект стоят баскетболистите Мартин Дурчев и 

Джими Лий Хънт.  

Подобни баскетболни кампове се правят от години в други 

държави, а у нас е все още новост.   

Идеята на екипа на „Баскетболни Деца“ обаче, е да се създаде 

камп от ново поколение, в който не се набляга само на спорта, 

а се комбинират елементи като възпитание, менторство, 

образователен подход, запознаване с история и култура, 

посещение на различни културни и исторически места, като по 

този начин на участниците се предостави възможност да 

научат повече за България.   

„Баскетболни деца“ или “Hoop Kids” се ражда след обмяна на 

идеи между Мартин Дурчев, Джими Хънт и Лили Борисова. 

Като великотърновци - Мартин Дурчев и Лили Борисова 

предлагат мястото, което да приеме събитието. И за двамата 

баскетболът е професия, като ги обединява близко 

приятелство, любов към играта и  желание да създадат 

баскетболен проект в родния им град. Джими Хънт, от своя 

страна допринася с опита от Америка, а вече и у нас с 

организиране на подобен тип тренировъчни лагери и 

индивидуални тренировки. И тримата се обединени около 

идеята, че усилията трябва да бъдат насочени не само в посока 

спортно усъвършенстване на участниците, но и да се наблегне 

на възпитателно-образователния елемент, като всяко едно от 

децата посетило кампа се върне с нови знания и познания, 

обогатено и по-мотивирано да се развива не само на 

баскетболния терен.  

Едноседмичният лагер предвижда индивидуални тренировки, 

включващи основните баскетболни елементи - нападение, 

защита, дрибъл, пасове и кондиция. Екипът е гласувал 

доверие на 6 треньора с опит в баскетбола и организирането  

КОГА: 5-12 август 2018 

КЪДЕ: ВЕЛИКО ТЪРНОВО 

ЗА: момчета и момичета на 

възраст между 10 и 18 

години 

 

БАСКЕТБОЛ 

 Индивидуално 
усъвършенстване 

 6 треньора 
 Доказан и 

предпочитан 

американски модел 

 Фокус върху всеки 

елемент на играта 

 

МЕНТОРСТВО 

 Менторски сесии с 

треньорите на кампа 

 Гости от областта на 

баскетбола, бизнеса и 

предприемачеството 

 

ОБРАЗОВАТЕЛЕН ХАРАКТЕР 

 Кампът ще се води на 

английски език 

 Запознаване с 

културата и историята 

на Велико Търново 

 Семинари и ролеви 

игри 

 Задачи за поощряване 

на работа в екип 

 

 

ЗА КАМПА 
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на подобни кампове, които ще се занимават с децата ежедневно. Програмата включва още 

гости от баскетболния свят у нас, интересни лектори и предпиремачи от бизнеса и 

икономиката, успели личности, кратки семинари и ролеви игри, които са популярен начин за 

обучение и образование по света. Имената на гостите ще бъдат допълнително обявени.  

Проектът „Баскетболни Деца“ се радва на изключителната подкрепа на Община Велико 

Търново и позитивното отношение на кмета инж. Даниел Панов, който „прегърна“ идеята и 

стана първият партньор на кампа. Благодарение на Община Велико Търново участниците в 

кампа ще имат възможността да наблюдават аудио-визуалния спектакъл „Звук и светлина“ на 

крепоста Царевец, да се включат в организиран тур с професионален гид на основните 

забележителности на града и ЮНЕСКО селището Арбанаси, както и свободен достъп до всички 

атракциони, които градът предлага. 

Кампът се организира и с подкрепата и на Българска Федерация по Баскетбол, като 

президентът на централата Георги Глушков сподели, че от подобни форуми има нужда и само 

могат да помогнат на играта баскетбол. 

В дългосрочен план, желанието е кампът „Баскетболни Деца“ да стане традиционен и да се 

разрастне, като по този начин помага на децата-участници да се усъвършенстват баскетболно и 

като личности, да възпитава ценности, да промотира град Велико Търново, Община Велико 

Търново и местния бизнес, който пaртнира на проекта.   

Цените за участие в кампа във Велико Търново от 5-12.08.2018 г. са  380 лева с нощувки на база 

пълен пансион. Цените включват още  екипировка и участие във всички странични дейности от 

образователен, културен и социален характер. За повече информация, посетете официалната 

страница на „Баскетболни Деца“ – http://hoopkidsbasketball.com/ 

Facebook: https://www.facebook.com/HoopsKidsBG/ 

 

Джими Хънт за „Баскетболни Деца“: „За себе си мога да кажа, че имам дългогодишен опит в 

провеждането на такива кампове. Докато бях в колежа, бях стажант за 4 години на подобни 

лагери в Америка. Даже все още си пазя документацията, в която се описва всичко – от „А“ до 

„Я“. След това продължих да работя с деца и на различни кампове в Америка като треньор. 

Основах мой собствен тук в България – в София, Level UP, миналата година.  

Камповете са супер. Те са много подходящи за децата, да работят индивидуално и да се 

усъвършенстват. По време на сезона те ходят на училище и се набляга повече на отборната част 

в клубовете. Много работа може да се извърши от всяко дете, има т.нар. „станции“ – всяко дете 

може да работи върху стрелбата си, уменията с топка, защита, всеки елемент на играта, 

абсолютно всичко. Друго предимство на камповете е, че освен, че децата могат да се развиват 

и усъвършенстват, те имат шанс да се състезават срещу други деца от различни краища на 

държавата, а ние треньорите може да наблюдаваме и засечем елементи, които детето може 

http://hoopkidsbasketball.com/
https://www.facebook.com/HoopsKidsBG/
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да подобри и не ги изпълнява правилно, на база на което да изготвим план, по който 

конкретно да работи в тези дни всяко дете. По този начин треньорът може да помогне 

индивидуално на всяко дете да работи върху детайлите, за които доста често в клубовете 

просто няма време.  

Подбрахме много добър екип за проекта „Баскетболни Деца“. Вярвам, че ще можем да дадем 

много на децата. Как станахме екип с Дурчев? Аз го харесвам като играч и като човек. Той е 

крило, аз съм пойнт гард. За мен лично той е един от най-добрите български играчи и на поста 

си. Много е висок, има доста добра техника и качества. Вярвам, че ще допринесе за кампа и ще 

може да даде на децата от своите знания и познания. Допълваме се. Като крило и стрелец (да 

не кажа реализатор😉) ще може да помага на децата в тази насока. И двамата сме активни 

състезатели. Има химия между нас, която вярвам ще бъде допълнена от останалата част на 

екипа, на който сме гласували доверие. 

Повечето кампове са с отборна насоченост. Това, което ние искаме да направим е да поставим 

цели пред децата и да им покажем как да работят, за да ги постигат, като ги прилагат всеки ден 

след края на кампа и да подобряват играта си. Наблягаме на индивидулания елемент. А децата 

винаги възприемат по-лесно и по-добре от настоящи и разпознаваеми състезатели.  

Извън баскетбола, ние се опитваме да сме ментори, да даваме положителен пример. Водим 

разговори и дискусии с децата за здравословно хранене и начин на живот, за това колко важно 

е училището, да бъдеш лидер, да имаш позитивна нагласа и да не се отказваш, да помагаш на 

другите, да служиш за пример. 

Категорично застанахме зад идеята, че освен да усъвършестваме децата баскетболно, ние 

искаме да им помогнем да са и по-добри хора, да ги насочваме в правилната посока. А ако 

може да помогнем и на баскетбола в България и нивото в държавата, ще сме повече от 

щастливи. “ 

Мартин Дурчев за „Баскетболни Деца“: „Смятам, че идеята на този камп е да бъде по-

различен от останалите. Но в същото време това не е главната цел на този проект. Главната 

идея е с какво ще бъде по-различен от останалите. Започва с екипа, който се е обединил около 

Баскетболни деца. Смятам първо, че е на много високо ниво, изключително сполучлив. Джими 

Хънт е много добър човек с невероятен подход към децата, което за мен е най-важно и по-

важно от всичко останало. Има голям опит с кампове от този род. Има голям опит като играч в 

Европа. Съчетано с американската школа, от която идва, смятам, че е успял да събере през 

годините най-доброто от двата свята, ако мога така да се изразя. С неговия поглед към играта 

като плеймейкър, смятам, че много ще си паснем и ще се получи хармония. Наша задача (на 

мен и Джими), е да покажем на тези деца как ние виждаме баскетбола, и как се опитваме да 

подобряваме себе си всеки ден не само на терена. Идеята е най-кратко казано да съчетаем 

спортните и моралните ценности, да образоваме и да покажем, че баскетболът и спортът 

изграждат и много други човешки качества. Лично аз съм много ентусиазиран от възможността 

да предам опита си на младите и да им покажа тънкостите в играта, които знам.“ 


